



"सूर्योदय नगरी"

सूर्योदय नगरपालिका
Suryodaya Municipality
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
Office Of The Municipal Executive

प.स. ०७७/०७८/आ.प्र.

च.नं. १०७९

मिति:-२०७७/०९/१३

विषय:-खाद्यान्न चामल लिलाम बढावढको लागि शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्ने बारेको अत्यन्त जरूरी सूचना टाँस गरी टाँस भएको जानकारी पठाइदिनु हुन।

- श्री जिल्ला प्रशासन कार्यालय इलाम।
श्री जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, इलाम।
श्री कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालय इलाम।
श्री मालपोत कार्यालय, इलाम।
श्री नापी कार्यालय, इलाम।
श्री कृषि ज्ञान केन्द्र, इलाम।
श्री सीमा प्रशासन कार्यालय पशुपतिनगर, इलाम।
श्री पशुपतिनगर भन्सार कार्यालय पशुपतिनगर, इलाम।
श्री अलैंची विकास केन्द्र, पान्दाम फिक्कल इलाम।
श्री खाद्यान्न व्यवस्थापन तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेड मुख्य शाखा कार्यालय विर्तामोड, झापा।
श्री सूर्योदय उद्योग वाणिज्य संघ फिक्कल, इलाम।
श्री इलाम उद्योग वाणिज्य संघ, इलाम।

उपर्युक्त सम्बन्धमा, यस कार्यालयबाट मिति २०७७/०९/१२ मा प्रकाशित खाद्यान्न चामल लिलाम बढावढको लागि शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्ने बारेको अत्यन्त जरूरी सूचना (पेज १ को) थान १ यसैमा संलग्न राखी पठाइएको व्यहोरा अनुरोध गरिन्छ। उक्त सूचना ताहाँ कार्यालय/कम्पनी/संघको सूचना पाटीमा टाँस गरी सो को जानकारी यस कार्यालयमा पठाइ सहयोग गरिदिनु हुन सादर अनुरोध गरिन्छ। साथै माथि उल्लेख भए बमोजिम यसैमा संलग्न पेज १ को संक्षिप्त सूचना (संक्षिप्त रूपमा छोटो बनाइ मितव्ययी तवरले) मिति २०७७/०९/१२ गते नै प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७७/०९/१२ उल्लेख गरी आज मिति २०७७/०९/१३ मा नै हिमालयन टाइम्स राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित गरिएको र माथि उल्लिखित सूचना मिति २०७७/०९/१२ मा नै यस कार्यालयको वेबसाइटमा समेत राखिएको व्यहोरा समेत जानकारीको लागि अनुरोध गरिन्छ।

(प्रकाशराज पौडेल)
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बोधार्थ:-

- श्री सू.न.पा. नगर कार्यपालिकाको कार्यालय (अर्थिक प्रशासन शाखा) फिक्कल इलाम।
श्री सू.न.पा. नगर कार्यपालिकाको कार्यालय आ.ले.प. शाखा फिक्कल, इलाम।
श्री सूचना प्रविधि अधिकृत श्री उज्ज्वल सुवेदीज्यू, सू.न.पा. नगर कार्यपालिकाको कार्यालय सूचना प्रविधि शाखा फिक्कल इलाम:-यो पत्र र पत्रमा संलग्न सूचना (पेज १ को) आज नै तु: सूर्योदय नगरपालिकाको वेबसाइटमा राखिदिनु हुन र आजै इमेल गरी माथि उल्लिखित कार्यालय/कम्पनी र संघमा पठाइदिनु हुन।
श्री जिन्सी प्रशासन शाखा प्रमुख (स्टोर किपर) श्री निराज तामाङ्गज्यू सू.न.पा. नगर कार्यपालिकाको कार्यालय जिन्सी प्रशासन शाखा फिक्कल, इलाम:-माथि उल्लेख भए बमोजिम यसैमा संलग्न सूचना अनुसार खाद्यान्न चामल लिलाम बढावढको लागि प्रविधिक शाखाका इन्जिनियर श्री दिपेश आचार्य र आ.ले.प. अधिकृत श्री प्रदिप चापागाईंज्यू संग समन्वयन गरी शिलबन्दी बोलपत्र फारम तयार गरी प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत वा प्रशासकीय अधिकृतबाट प्रमाणित गरी तयार गरी विक्री गर्ने व्यवस्था गर्नु हुन।

"सूर्योदय नगरपालिकाको समृद्धीका लागि समानता, प्राङ्गारिक कृषि :"

सम्पर्क : ०२७-५४०४७३, ५४०२१४

इमेल : suryodayamun@gmail.com, info@suryodayamun.gov.np | वेबसाइट : www.suryodayamun.gov.np